

道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理。我們也見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光。

約翰福音一章14節

國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

主後2017年12月17日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

亞細亞聖徒訪韓聖會最終回顧

回顧與展望 看見神的大能同在

分享全文請Q我



【記者林稚雯採訪報導】第30屆亞細亞聖徒訪韓聖會「傳承與復興」，將在2018年5月舉辦，台北純福音教會暨以斯拉事奉中心張漢業牧師（下圖左，主辦單位提供）受訪，分享異象與長期參與所看到的屬靈轉變。

訪韓聖會自1986年開始舉辦（上圖為2017年聚會照），從最初的2、3百人直到現在每屆都有多達3、4千位聖徒與會，張牧師提到，主辦的汝矣島純福音教會與自己都沒有預期會連續舉辦這麼久的時間，

感謝神的恩典，藉著這樣的交流，造就許多弟兄姊妹和教會同工。

「每年固定舉辦訪韓聖會，這真的是神的旨意嗎？」張牧師表示，雖然每屆都帶出極大的屬靈得著和祝福，在禱告尋求後，先將訪韓聖會在2018年畫下句點。

張牧師也說，許多牧者知道這個消息後，紛紛要求繼續舉辦，雖然未來的事工計畫還在尋求當中，但先將焦點放在年輕人身上，希望將訪韓以及韓國的屬靈影響力，延伸到20-30歲，甚或青少年身上，讓他們同樣傳承愛神、熱切禱告、渴慕神話語、委身事奉主的特質。

張牧師已經連續29年委身訪韓聖會翻譯工作，他提到自己在1987年

遇到服事瓶頸，透過在苗栗禱告山的禱告，神啟示他要成為韓國教會與全球華人教會的橋樑，依此呼召，讓他願意長期服事，從一開始只是協助的配角，到現在成為主要推動者，對此張牧師同樣感謝神，藉著訪韓聖會來擴張自己的屬靈境界。

訪韓聖會帶來敬拜讚美與禱告的復興，讓人在禁食禱告中經歷神的大能，也讓更多教會投入晨更禱告，許多教會因此有著聚會人數的突破。

張牧師表示，大會期待最後一次的聖會將有7,000人參與，邀請曾經參與過的人再次訪韓，讓自己能有始有終的經歷聖靈，也邀請從未參加過的聖徒們共襄盛舉，一同領受神的大能與祝福。

防堵東方閃電異端 如變色龍般危害眾教會

【記者魏麒原台北報導】華夏好牧人關懷協會與海南三自教會合作，於12月11日在天成大飯店舉辦「閃電—背後的真相」新書發表會，逾50位牧者同工參與（圖，魏麒原攝），由作者介紹東方閃電（簡稱「東閃」）興起的源由，以及其無所不用其極魅惑教會傳道人及弟兄姊妹的手法，東閃也潛伏在台灣桃園、中壢一帶教會伺機而動，教會牧者應團結起來防堵。

承辦活動的華夏好牧人關懷協會吳光照牧師表示，東閃是變色龍，善於偽裝，無所不用其極破壞基督教會，2013年台灣眾教會曾團結一致反東閃異端，因著與海南三自教會連結，今年引進海南三自教會神學院教師張碧霞所整理的書，在台灣出版，並邀請海南三自教會李正翔主席同行。

張老師介紹說，東閃在大陸河南等地農村，「以點破面、以面破全局」方式破壞教會，女基督是幌子，主要是趙維山在背後操盤，「七靈教」、「實際神」

、「真神教會」、「全能神教」骨子裡都是東方閃電，不僅鼓吹對抗政府，還善用色誘、暴力等手段吸收信徒，大陸公安已把東方閃電列為邪教禁止，東閃因而轉向海外發展，在歐美、日本、台灣等地擴散。

「東閃擅長摸底策略，而且成員品性很壞！」張老師說，東閃成員通常會花3到5年時間潛伏在教會，比你更渴慕神，手抖得比你還厲害，哭也哭得比你大聲。在摸清楚人的底細後，或用金錢，或用色誘，連知識份子也被吸收，甚至有整個教會淪陷。



分享全文請Q我

7版



馬拉威信仰混淆 母語聖經有助釐清



手機版網頁

從台北看天下

FM90.9佳音電台

每週日下午16:05

12.17 訪千鄉萬才公司董事長 林光信伉儷談信仰（下）